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A HIDROFILT Kft. célja vevői és partnerei elégedettségének elérése, erős és tar-

tós üzleti kapcsolatokon keresztül, ezért partnerei bizalmának erősítése céljából 

MSZ EN ISO 9001:2009 minőségirányítási rendszert, MSZ EN ISO 14001:2005 

környezetközpontú irányítási rendszert és az MSZ 28001:2008 (OHSAS 

18001:2007) munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszert épí-

tett ki, működtet és folyamatosan fejleszti. 

 

A HIDROFILT Kft. számára elsőrendű szempont komplex, a minőséget, környe-

zetvédelmet és üzembiztonságot szemelőtt tartó, magas színvonalú szolgáltatás 

nyújtása a vízkezelő berendezések tervezése, gyártása, telepítése, szervize 

és a vegyszerforgalmazás területén. Ezért vállalja, hogy megfelel a vonatkozó 

minőségügyi, környezetvédelmi és munkavédelmi követelményeknek, jogszabályi 

és egyéb hatósági előírásoknak, szabványoknak. Hatékonysága érdekében fo-

lyamatosan optimalizálja folyamatait és javítja a környezetvédelmi-, munka- és 

egészségbiztonsági teljesítményét. Elkötelezett a környezetszennyezés megelő-

zésére, törekszik a legkisebb kockázat elérésére, a személyi sérülések, egész-

ségkárosodások és ártalmak megelőzésére. 

Beszállítói kiválasztásánál fontosnak tartja azok elkötelezettségét a minőség, a 

környezet védelme, valamint a munkahelyi egészségvédelem és biztonság iránt. 

Munkatársai részére rendszeres képzést biztosít és ösztönzi, támogatja az önkép-

zést. 
 

A HIDROFILT Kft. tevékenysége során aktívan közreműködik a természeti erőfor-

rások, különös tekintettel a vízkészletek gazdaságos, környezetkímélő hasznosí-

tásában és azok eredeti állapotának megőrzésében. E tevékenysége során, hang-

súlyt fektet a vízvisszaforgatás lehetőségeinek kiaknázására, a hulladékok meny-

nyiségének minimalizálására, a beépített anyagok, melléktermékek és hulladékok 

újrahasznosítására, biológiailag lebomló vegyszerek használatára, természetes 

abszorbensek alkalmazására, a váratlan környezetszennyezés megakadályozásá-

ra. 
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